

黑龙江省新闻简讯

黑龙江鸡西市鸡冠区法轮功学员周生玉被非法关押十五天

2023年2月8日晚5-6点钟,黑龙江鸡西市鸡冠区法轮功学员周生玉在鸡冠区新大商附近讲真相时被世人举报,遭向阳派出所绑架,被非法关押十五天,于二月二十三日回到家中。

黑龙江鸡西市密山市法轮功学员林永霞遭到绑架

大约在2月27日下午两点左右,有人看到密山法轮功学员林永霞,在她儿子家楼下,穿着单衣单裤,遭到绑架。具体不详,请知情者补充。

黑龙江富锦市法轮功学员韩立峰全家被骚扰

2023年2月25日上午,黑龙江省富锦市锦山镇信访办王立春和富锦市锦山镇派出所所长王立刚(上任一年多,原来在富锦市向阳派出所),来到河北省三河市燕郊镇,给在这儿居住的法轮功学员韩立峰的女儿打电话,问韩立峰在哪。(他们夫妻给女儿看孩子)韩立峰第三天会见了他们,讲了自己被迫害的经历,王立春在邪党百年时来过河北,韩给他讲过真相,并说迫害者会在海外曝光,他说不要给他曝光,因“两会”,他又来这。

黑龙江省庆安县法轮功学员陈士琴女士遭绑架的情况

2月24日上午,黑龙江省庆安县法轮功学员陈士琴(音)女士在医院附近讲真相,被人恶意举报,遭警察绑架。2月24日晚上,陈士琴被放回。◇



哈尔滨朱鸣镝和蔡秀瑛被诬判 正在上诉

【明慧网】(明慧网通讯员黑龙江报道)约在二零二三年元旦前,哈尔滨市香坊区法轮功学员朱鸣镝和蔡秀瑛夫妇,在大庆法院被视频开庭,被分别非法判刑九年八个月和十年,分别被勒索罚金六万和七万。现夫妇俩已经上诉,据说,将在近期第二次开庭。

朱鸣镝,原是哈尔滨市松北区税务局副局长;妻子蔡秀瑛,是黑河市委市委宣传部干部。朱鸣镝从小身体虚弱,三十岁出头就患有高血压、脑供血不足、心肌缺血等病症,速效救心丸总是随身带着,曾几次因晕倒,被送急诊。最严重的一次,他晕倒后,都散瞳了。

蔡秀瑛开始修炼法轮功后,感觉功法很好,建议饱受病痛折磨的丈夫朱鸣镝尝试修炼。朱鸣镝炼功后,觉得头脑不再发晕,心脏病没了,血压也正常了。身心受益的他们对大法充满了感恩,也非常愿意将大法的美好分享给他人。

二零二零年四月七日和八日,朱鸣镝与蔡秀瑛和李力壮、霍晓辉、唐竹茵、李艳清、丁燕、焦其华、赵丽华等位法轮功学员用手机在私家车上打电话,告诉世人大疫来临如何避疫保命的良言,被大庆市公安局国保警察和大庆市龙南公安分局警察蹲坑,跨地区绑架。

在非法关押期间,朱鸣镝与蔡秀瑛夫妻二人被秘密带到哈尔滨松北区某宾馆,被省公安厅国保处顾松海、杨波等人强制洗脑迫害。二零二零年五月中旬,朱鸣镝和蔡秀瑛被“取保候审”回家。他们回家后,顾松海仍多次骚扰威胁朱鸣镝夫妇。

因朱鸣镝和蔡秀瑛的很多个人物品,包括私家车,被大庆龙南分局抢走,朱鸣镝多次电话联系大庆龙南分局办案人黄凯辰,希望尽快

退还个人财物,却被拒绝。

二零二二年七月初,朱鸣镝与龙南分局栾姓局长联系,再次要求退还个人财物。七月五日,朱鸣镝接到黄凯辰的电话,让他们夫妇二人带着身份证去龙南分局取被扣押的东西。七月六日上午,朱鸣镝和蔡秀瑛去了大庆龙南分局,结果他们被欺骗,再次被劫持。此后,朱鸣镝和蔡秀瑛夫妇被批捕。

二零二二年十二月末,即二零二三年元旦前,朱鸣镝和蔡秀瑛夫妇在大庆法院被视频非法开庭,被分别非法判刑九年八个月和十年,分别被勒索罚金六万和七万。现夫妇俩已经上诉,将在近期第二次开庭。

二零二零年四月一同被绑架的其他法轮功学员,包括李力壮、霍晓辉、唐竹茵、李艳清、丁燕、焦其华、赵丽华,被大庆市让胡路区法院先后四次非法开庭,并于二零二一年十一月十七日下达非法判决:李力壮被非法判刑十年八个月,唐竹茵九年四个月,赵丽华七年五个月,霍晓辉七年三个月,丁燕四年二个月,焦其华四年,李艳清一年十个月。

二零二二年一月七日,唐竹茵、赵丽华、丁燕、焦其华四名女法轮功学员被劫入黑龙江省女子监狱;二零二二年二月十七日,李力壮、霍晓辉两名男法轮功学员被劫入呼兰监狱迫害。◇



遭诬判四年 牡丹江市80岁林春子被劫持入狱

【明慧网】（明慧网通讯员黑龙江报道）二零二三年二月十一日，牡丹江市80岁法轮功学员林春子到外寄信，被警察秘密绑架。家人和朋友经多方查询，证实林春子已被绑架到黑龙江省哈尔滨女子监狱。

林春子今年80岁，朝鲜族，在二零二一年六月至七月，她被牡丹江市公检法暗箱操作诬判四年，因身体原因监外执行。如今，在没有告知家属的情况下，林春子被劫入狱。

公检法暗箱操作 诬判老人四年

二零二一年六月十日，牡丹江公安局统一行动迫害当地法轮功学员，当天江南分局国保和江滨派出所的三个警察闯到林春子家，把她的大法书籍和三张大法师父法像劫走。

第二天，六月十一日，林春子家又来了六个警察，分别是西安分局和火炬派出所的警察，又一次非法抄家，把头一天没劫走的法像也劫走了，还劫走了两千元真相币、真相二维码和护身符。林春子被绑架到派出所，非法关押半天后，被放回。

然而，西安分局警察和牡丹江爱民区检察院、爱民区法院勾结，在没有告知林春子和家属的情况，暗箱启动了构陷林春子的法律程序。

大概一个月后，二零二一年七月，西安分局的警察又来林春子老人家，强行把她劫到牡丹江爱民区检察院，把她构陷到检察院。老人就给检察院的人员讲大法真相，检察院的人说，我们也没有办法。

后来，警察又企图把林春子老人送到牡丹江看守所，由于她身体检验不合格（血压二百三十），看守所拒收，不得已警察让老人回家。

又过了一段时间，西安分局警察又来林春子家，并把她劫持到爱



民区法院非法开庭，法官是爱民区法院刑一庭庭长姜冰冰。

开庭前，法院给林春子老人找了所谓法律援助律师，她说我不用律师，我没犯罪，我是来救人的。在场的所有人都低着头不说话。公诉人对老人违法建议量刑三至四年。警察把判决书要走，因为她是朝鲜族，不会汉字，看不懂判决书，写的什么也不知道。

结果，时年七十八岁的林春子被牡丹江法院非法判刑四年，因身体原因，监外执行。

存折被非法冻结 生活无经济来源

林春子的老伴原来是海林公检法机关的工作人员，老伴去世后，机关发放遗属费，每月几百元钱，林春子老人靠领遗属费生活。她被非法判刑四年后，二零二二年七月，她去领遗属费，发现存折被冻结，这区区几百元钱是老人唯一的生活来源，却被冻结，这让已七十九岁的独居老太太怎么生活？

突然失踪 却是被公安劫持入狱

二零二三年二月十六日，朋友发现，六天前，即二月十日，林春子老人去邮局寄信，之后五天她没有回家，也没有任何音信，经多方打听，才证实林春子被劫入哈尔滨女子监狱。老百姓有句话：“过去土匪在深山，现在土匪在公安”，公安警察就是这样如土匪般，不经任何合法程序，将八十岁的老人劫持入冤狱。

坚持信仰 多年遭中共迫害

林春子修炼法轮大法前，曾患

有多种疾病——神经衰弱、淋巴炎、气管炎、肩周炎、胃病、心脏病、肾病、咽炎、肝上还有鸡蛋大的瘤等。

法轮大法弘传到黑龙江省海林市这个山城，一九九七年八月，林春子一下便被这部佛家上乘功法所吸引，如饥似渴地学法。由于她不太会说汉语，汉字也不认识，就跟小孙女学查字典，然后跟着字典学字，学法。一个月后，不知不觉中，她那些病痛没了，有生以来第一次尝到了无病一身轻的感觉。

林春子按照真善忍做人。由于她坚持信仰，从一九九九年中共开始迫害法轮大法至今，曾多次被非法关押、劳教、判刑。

二零零二年九月末，林春子被海林市公安局政保科科长宋玉敏、警察姜元涛、金海珠等绑架到海林市看守所。在海林市公安局国保科，她被逼坐在椅子上，双手被手铐铐在椅背上，一个恶徒站在椅后，用手拽住她的头发，往鼻子里灌芥末油，然后，给她的头套上塑料袋闷她，她快晕过去时，把塑料袋拿下来，然后再灌、再套……致使林春子被折磨得心脏病发作。

二零零三年三月，北方依然寒风刺骨，海林市看守所副所长单成强把穿着拖鞋、薄绒衣的林春子拉到院子里，强迫她站在阴凉处的水泥地上，踢开她的拖鞋，让刑事犯往她身上向上浇凉水。林春子因坚持炼功，被戴上“手捧子”（一种刑具）。

二零零四年八月，林春子被非法判刑五年后，被绑架到哈尔滨女子监狱继续迫害。在监狱集训队极其压抑，不许法轮功学员互相之间说话，并放诬蔑法轮大法的录像，林春子制止放录像，并揭穿录像中的谎言。五年后，二零零七年九月，林春子被释放回家。

如今，已经八十岁的林春子再陷冤狱，在黑龙江省哈尔滨市女子监狱遭受迫害。◇